



svspoiupbtlc8n

PROTOKOL O KONTROLE

Č.j. [REDACTED]

Protokol č. POK16120500 [REDACTED]

Zahájení kontroly (první kontrolní úkon):

Datum: 5.12.2016 Popis: Předložení služebního průkazu

Poslední kontrolní úkon:

Datum: 5.12.2016 Popis: Oznámení o ukončení kontroly

Kontrolu provedli (jména a příjmení kontrolních pracovníků):

[REDACTED] Číslo služebního průkazu: [REDACTED]
[REDACTED] Číslo služebního průkazu: [REDACTED]

Přizvaná osoba (jméno a příjmení, důvod přizvání):

[REDACTED]

Kontrola byla provedena podle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) a podle:

- § 49 a § 52 zákona č. 166/1999 Sb.,
o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- § 16 odst. 4 zákona č. 110/1997 Sb.,
o potravinách a tabákových výrobcích a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů
- § 22 zákona č. 246/1992 Sb.,
na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů
- § 24 odst. 5 zákona č. 154/2000 Sb.,
o šlechtění, plemenitbě a evidenci hosp. zvířat a o změně souvisejících zákonů (plemenářský zákon)

Kontrolovaná osoba:

Obchodní jméno, sídlo / Jméno a příjmení, adresa, číslo OP nebo pasu:

[REDACTED]

IČ: [REDACTED]

Místo kontroly (označení a adresa provozovny nebo hospodářství):

Útulek pro psy [REDACTED] Nové Město pod Smrkem [REDACTED]

Veterinární schvalovací číslo nebo registrační číslo: [REDACTED]

Kód katastrálního území: 706507

Souřadnice: [REDACTED]

Za kontrolovaný subjekt se kontroly zúčastnil: Kontrolovaná osoba Povinná osoba

Jméno a příjmení: [REDACTED]

Datum narození: [REDACTED]

Předmět provedené kontroly:

Kontrola útulku provedena dle víceletého plánu kontrol v oblasti zdraví a pohody zvířat.

Kontrolní zjištění:

Kontrolní zjištění na místě výkonu státního veterinárního dozoru bylo prováděno dne 5. 12. 2016 od 12:00 do 13:15 hodin. Inspektorky předložily služební průkazy, seznámily provozovatele útulku s předmětem kontroly a zahájily kontrolu.

Útulek je umístěn v objektu [REDACTED] vzdálen od obytných objektů cca 1 km, celý areál je oplocen, vjezd do areálu je uzamčen.

Během kontroly bylo v útulku celkem 7 psů, 6 bylo umístěno v individuálním zděném kotci o ploše 10 m², tři poslední kotce mají 8 m², každý kotec je zcela zastřešen, přední část je kryta mříží. Podlázky ve všech kotcích byly čisté - z betonu. Každý pes měl k dispozici boudu. V první kotci je bouda zděná, ostatní jsou ze dřeva. Boudy odpovídají velikosti psa. Na zimu jsou boudy přistýlány slámou. Malým psům jsou poskytovány pelechy. Během kontroly nebyly u psů pozorovány klinické příznaky onemocnění či poranění. V žádném z kotců nebyly pozorovány známky průjmu. Podlázky kotců byly čisté. Kotce jsou čištěny denně, obden vymyty proudem vody - voda odtéká do kanálku, který je překryt mřížkou. Odpadní vody jsou svedeny do čističky odpadních vod. Všichni psi měli v kotcích misky s vodou. Jedna fena byla na volno ve vyhrazeném výběhu, ze kterého má volný přístup do kotce s boudou.

Pan [REDACTED] je pravidelně v útulku denně od 10 do 12 hodin, kdy provádí čištění a údržbu kotců, krmení a venčení psů, v této době je i k dispozici případným zájemcům o zvíře, vždy však po telefonické domluvě. I mimo tyto hodiny zajišťuje potřebnou péči, popř. údržbu areálu.

Odchyt psů na základě tel. ohlášení útulek zajišťuje 24 hodin denně. V případě potřeby útulek zajišťuje i odchyt a kastrace koček.

Byl předložen přehled odchytů zvířat pro město [REDACTED] od 1. 1. 2016. Vedeny počty odchycených zvířat, zvířat navrátilých se k majiteli, zvířat v útulku, utracených a uhynulých zvířat, vypuštěných koček po kastraci.

Psi jsou venčeni jednou denně, jednotlivě v areálu útulku - zadní oddělená travnatá plocha o rozloze cca 20 x 70 m. Psi jsou vypouštěni po jednom na volno.

V útulku je přípojka elektrického proudu, útulek má vlastní zdroj vody - zpravuje město [REDACTED] které je vlastníkem areálu útulku.

Záznamy o léčení psů - vedeny v knize příjmu psů - uvedeno pořadové číslo psa, jméno psa, plemeno, pohlaví, věk, místo a datum odchytu, případné vrácení majiteli nebo umístění do náhradní péče, veterinární péče.

U domu chovatele je umístěn box, který je určen pro umístění psů odchycených Policií, v případě, že provozovatel útulku není přítomen. Poté jsou psi převezeni do areálu útulku.

příprava a skladování krmiv

Krmivo - granule převážně zn. [REDACTED] jsou skladovány v samostatné místnosti, v plastových kontejnerech, místnost je obložena keramickým obkladem.

místo pro ukládání trusu a podestýlky

Tekuté odpady skladovány v jímce, podestýlka kompostována spolu s trávou a listím z areálu

Izolační (karanténní) boxy - délka doby izolace je běžně 10 až 15 dní, dle typu psa a okolností, odčervení, případné odbléšení a koupel psa provedena ihned po příjmu. V budově přiléhající k přípravně krmiv nově vybudované tři samostatné izolační kotce o velikosti 2 x 1,5 m, podlaha i stěny do výšky asi 1,7m vykachlíkované, přední část tvořena mříží, dveře opatřeny západkou, před kotci odpadový kanálek, kryt mřížkou.

zařízení pro bezpečný odchyt a manipulaci

Odchytové auto vybaveno rukavicemi, sítí a odchytovou tyčí, dále košíky, vodítka atd., foukačka k aplikaci narkotizačních střel, transportní vozidlo je vybaveno klecí pro psa

ošetřovna

Příruční lékárna v areálu - desinfekční sprej, možnost koupele psa, dezinfekce, očkování prováděno na místě, větší zákroky prováděny ve veterinární ordinaci, ošetřující veterinární lékař - MVDr. [REDACTED] popř. MVDr. [REDACTED]

protinákazová opatření

Klinická prohlídka při příjmu - vet. lékař dojíždí v době karantény (10 - 15 dní), v případě potřeby na zavolání. Vakcinace - nejdéle po uplynutí 10 dní - [REDACTED] pro případ, že se pes vrátí k původnímu majiteli, u mladých psů kompletní vakcinační schéma. Prováděny kastrace koček, kočky jsou vypouštěny cca týden po zákroku, dle zdravotního stavu.

základní evidence

Provozní řád (ochrana pohody zvířat, organizace práce a prac. postupů)

předložen Pracovní řád útulku pro opuštěná zvířata [REDACTED] s odstavci: I Evidence a dokumentace, II Příjem zvířat, III Výdej zvířat, Příprava krmiva a sklad krmiva, Příprav krmiva a krmení, Vnější vztahy útulku, Hygiena chovu zvířat, Protinákazová opatření, karanténa zvířat, Závaznost provozního řádu, Podrobné podmínky provozu, Poslání útulku, Majetkoprávní vztahy a odpovědné osoby
Vedeny záznamy o čištění a desinfekci kotců - sešit předložen.

Psi jsou zapisováni do sešitu SEZNAM PSŮ [REDACTED] pořadové. č., jméno - , plemeno , pohlaví, věk - , Datum čas a místo odchytu.

Celé jméno a adresa osoby, která si psa osvojila je uvedena na předávacím protokolu - Smlouvě o náhradní péči o zvíře z útulku. V tomto sešitě vedeny příjmy, výdeje, úhyny a úniky zvířat z útulku.

Záznamy o příjmu, výdeji, úhynech jsou vedeny duplicitně - na přehledném záznamovém archu.

Dále předloženy formuláře: Odchyt volně pobíhajících psů, Příjmový protokol a Smlouva o náhradní péči o zvíře z útulku.

doklad o odborné způsobilosti

Předloženo Osvědčení o odborné způsobilosti pro odchyt toulavých a opuštěných zvířat a zacházení s nimi, včetně péče o ně v útulcích pro zvířata, a pro sběr a neškodné odstraňování kadáverů zvířat v zájmovém chovu ze dne 26. 4. 2012 - [REDACTED]

Záznamy o zvířeti - zdrav. stav, vet. ošetření, úhyn, utracení - vedeno ve složce každého zvířete, spolu s očkovacím průkazem.

Předložena složka potvrzení o převzetí kadáverů do asanačního podniku, např. potvrzení č. [REDACTED] o převzetí dvou zvířat o hmotnosti 20 kg do asanačního podniku [REDACTED] Kadávery jsou uloženy do plastového pytle a uzavíratelného plastového sudu, poté je zajištěn odvoz do asanačního podniku.

Během kontroly nebylo zjištěno porušení zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů ani zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Přílohou č. 1 tohoto protokolu je seznam otázek týkající se provozu a fungování útulků pro toulavá a opuštěná zvířata.

Kontrolovaná zvířata

Zvíře	počet
Útulky pro ostatní zájmová zvířata	
savci	pes domácí
	7

Počet stran příloh k tomuto protokolu:

Pořízena obrazová dokumentace Přiloženo pověření přízvané osoby

Datum vyhotovení protokolu:

Poučení:

Proti kontrolním zjištěním uvedeným v tomto protokolu o kontrole může kontrolovaná osoba podat námitky ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení protokolu o kontrole. Námitky se podávají písemně kontrolnímu orgánu, musí z nich být zřejmé, proti jakému kontrolnímu zjištění směřují, a musí obsahovat odůvodnění nesouhlasu s tímto kontrolním zjištěním.

Podpisem kontrolovaná osoba stvrzuje převzetí a tím doručení protokolu o kontrole na místě.

Datum, podpis kontrolované osoby

Datum, podpis povinné osoby

Podpis kontrolujícího

Podepsáno elektronicky

Podpis přizvané osoby

Seznam otázek týkající se provozu a fungování útulku pro toulavá a opuštěná zvířata

Název útulku: Útulek pro psy [redacted] Registrační číslo: [redacted]

Adresa (ulice a číslo, obec, PSČ): [redacted]

Okres: [redacted]



Název subjektu: [redacted] IČ: [redacted]

V některých případech je možné zaškrtnout několik odpovědí k jedné otázce. U odpovědi „jiné“ je nutné informaci doplnit do poznámky ve sloupci „detail“, ve všech ostatních případech je také vhodné doplnit bližší informace (v některých kolonkách uveden příklad pro doplnění). Kontrolní otázky mají zjišťovací charakter a jsou podkladem pro vyhodnocení činnosti zařízení.

Útulek pro zájmová zvířata - seznam kontrolních otázek		
Dotaz	Možnosti	Detail
1) Zřizovatel útulku:	<input checked="" type="checkbox"/> městský úřad	[redacted]
	<input type="checkbox"/> spolek na ochranu zvířat	
	<input type="checkbox"/> jiné (upřesnit)	
2) Právní subjektivita:	<input type="checkbox"/> výpis z obchodního rejstříku	[redacted]
	<input checked="" type="checkbox"/> živnostenský list	
	<input type="checkbox"/> jiný doklad	
3) Spolupráce s obcí:	<input type="checkbox"/> provozovatelem je obec	[redacted]
	<input checked="" type="checkbox"/> smlouva s obcí (upřesnit)	
	<input type="checkbox"/> bez smlouvy	
4) Spolupráce s asanační službou při odchycích:	<input checked="" type="checkbox"/> odchyt zajišťuje útulek	Jméno a adresa: Policie ČR s vědomím obce [redacted] [redacted] veřejnost
	<input checked="" type="checkbox"/> odchyt zajišťuje jiný subjekt	
	<input checked="" type="checkbox"/> jiné (např. do útulku přináší zvířata přímo veřejnost)	

5) Závazný posudek ke stavbě:	<input type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> ne <input checked="" type="checkbox"/> jiné	Datum vydání: útluk zřízen v objektech bývalého psince kasáren, bez přístupu k dokumentaci
6) Rozsah činnosti – zvířata:	<input checked="" type="checkbox"/> psi <input checked="" type="checkbox"/> kočky <input type="checkbox"/> jiná zvířata	
7) Rozsah činnosti – kapacita:	<input checked="" type="checkbox"/> do 30 zvířat <input type="checkbox"/> do 100 zvířat <input type="checkbox"/> nad 100 zvířat	
8) Rozsah činnosti – oblast:	<input checked="" type="checkbox"/> katastr obce <input type="checkbox"/> katastr obce a okolí <input type="checkbox"/> kraj nebo celá ČR	
9) Hlášení nálezu a/nebo příjmu zvířete obci:	<input checked="" type="checkbox"/> ano (podle místa nálezu) <input type="checkbox"/> ne <input type="checkbox"/> jiné	Opatření po nahlášení: zvíře přijato do útulku vždy s vědomím obce, na objednávku obce
10) Otevírací doba pro veřejnost:	<input type="checkbox"/> denně v daném čase <input checked="" type="checkbox"/> pracovní dny v daném čase <input checked="" type="checkbox"/> jiné (např. po tel. domluvě)	Otevírací doba: 10:00 - 12:00 každý den
11) Inzerce zvířat:	<input type="checkbox"/> ihned po karanténě <input checked="" type="checkbox"/> průběžně <input type="checkbox"/> jiné	Popis inzerce nabízených zvířat (foto, popis, historie, kontakt): nález zveřejněn ihned, v nabídce útulku po karanténě, foto, popis
12) Akce pro veřejnost:	<input type="checkbox"/> ano, pravidelně <input type="checkbox"/> ano <input checked="" type="checkbox"/> jiné	Příklad akce a spolupracujícího subjektu: ne

13) Kontrola a zajištění identifikace:	<input type="checkbox"/> kontrola a mikročip <input checked="" type="checkbox"/> kontrola a jiné označení <input type="checkbox"/> jiné	Počet čteček: 1 čtečka, popisky s údaji na kotcích
14) Evidence zvířat - rozsah	<input checked="" type="checkbox"/> seznam zvířat <input checked="" type="checkbox"/> karta zvířete <input type="checkbox"/> jiné	
15) Evidence zvířat - forma	<input checked="" type="checkbox"/> ručně <input type="checkbox"/> elektronicky <input type="checkbox"/> jiné (např. zálohování, zveřejňování na internet)	
16) Příjem zvířat- zajištění veterinární prohlídky a izolace:	<input type="checkbox"/> při příjmu/neprodleně vet. prohlídka a izolace <input checked="" type="checkbox"/> izolace a vet. kontrola periodicky <input type="checkbox"/> jiné (např. jen chovatelem)	Odkaz na čl. provozního řádu: čl. II - příjem zvířat a čl. protinákazová opatření, karanténa zvířat
17) Zajištění veterinární péče:	<input type="checkbox"/> smlouva s veterinářem <input checked="" type="checkbox"/> bez smlouvy (k dispozici doklad o léčbě s podpisem) <input type="checkbox"/> jiné	Jméno a adresa: MVDr. [redacted] a MVDr. [redacted]
18) Ošetřovna je zřízena:	<input type="checkbox"/> samostatná místnost s technickým vybavením <input type="checkbox"/> samostatná místnost bez technického vybavení <input checked="" type="checkbox"/> jiné	Technickým vybavením je myšleno vybavení umožňující výkon veterinárních úkonů (vyšetření, odběr vzorků, provedení vakcinace, sterilizace)
19) Zajištění péče o gravidní zvířata, mláďata a nemocné jedince:	<input checked="" type="checkbox"/> ubikace oddělená (mimo hl. kotce) <input type="checkbox"/> ubikace se speciálním teplotním komfortem <input type="checkbox"/> jiné (např. odchov mláďat s matkou do odstavu)	Odkaz na čl. provozního řádu: čl. hygiena chovu zvířat

20) Prevence nežádoucího množení	<input type="checkbox"/> ano, stavebně a provozně <input checked="" type="checkbox"/> ano, provozně <input type="checkbox"/> jiné	Odkaz na čl. provozního řádu: čl. hygiena chovu zvířat
21) Personál - osvědčení o odborné způsobilosti:	<input type="checkbox"/> všichni zaměstnanci <input checked="" type="checkbox"/> odpovědná osoba <input type="checkbox"/> jiné	
22) Personál – péče o zvířata:	<input checked="" type="checkbox"/> zaměstnanci <input type="checkbox"/> spolupracující dobrovolníci nebo brigádníci <input type="checkbox"/> jiné (např. veřejnost)	Dobrovolník: nezávislý občan nebo člen spolku pravidelně bezúplatně spolupracující s útlukem
23) Zvířata – ubikace:	<input checked="" type="checkbox"/> venkovní kotce <input checked="" type="checkbox"/> vnitřní kotce/chovné místnosti <input type="checkbox"/> jiné (např. výběh, zateplení)	Popis hlavní formy ustájení: Počet zvířat na kotec: venkovní zastřešené kotce, vybaveny boudou, betonová podlážka, zvířata obvykle individuálně
24) Přístup z výběhu/venkovního kotce do boudy nebo uzavřeného prostoru	<input checked="" type="checkbox"/> ano - kdykoli <input type="checkbox"/> ano – po vpuštění <input type="checkbox"/> jiné	Popis ochrany před nepřízní počasí: zastřešené kotce s boudou
25) Zvířata – venčení – frekvence:	<input type="checkbox"/> každý den <input checked="" type="checkbox"/> pravidelně <input type="checkbox"/> občas nebo ne	Odkaz na čl. provozního řádu: čl. hygiena chovu zvířat
26) Zvířata – venčení – způsob:	<input checked="" type="checkbox"/> zaměstnanci <input type="checkbox"/> spolupráce s dobrovolníky <input type="checkbox"/> jiné (např. veřejnost)	Způsob poučení osob před venčením:  odborně způsobilý
27) Zvířata – venčení - místo:	<input checked="" type="checkbox"/> v areálu <input type="checkbox"/> mimo areál <input type="checkbox"/> jiné	

28) Evidence data a příčiny úhynu/usmrčení zvířat:	<input type="checkbox"/> ano - záznam veterinář <input checked="" type="checkbox"/> ano - záznam odp. osoba <input type="checkbox"/> jiné	
29) Neškodné odstraňování kadáverů:	<input checked="" type="checkbox"/> kafilerní box <input type="checkbox"/> odvoz k veterináři <input type="checkbox"/> jiné	Popis postupu: zvíře uloženo do plastového pytle a uzavíratelného sudu, zajištěn svoz do asanačního podniku
30) Plán pro případ mimořádné situace:	<input type="checkbox"/> ano - podrobně <input type="checkbox"/> ano - obecně <input checked="" type="checkbox"/> jiné	Odkaz na čl. provozního řádu: Odkaz na důležité kontakty: ne
31) Hlavní způsob krmení zvířat:	<input checked="" type="checkbox"/> granule/konzervy <input type="checkbox"/> vařené krmení <input type="checkbox"/> jiné	Příklad: granulované krmivo
32) Záznamy o provedeném čištění, dezinfekci, dezinsekcii a deratizaci:	<input type="checkbox"/> ano – podrobně (frekvence, použité prostředky) <input checked="" type="checkbox"/> ano - obecně (info o provedení) <input type="checkbox"/> jiné (např. postup je uveden v provozním řádu)	Odkaz na čl. provozního řádu: Odkaz na záznam: čl. hygiena chovu zvířat, čl. příprava krmiva a sklad krmiva, čl. příprava krmiva a krmení, čl. protinákazová opatření, karanténa zvířat
33) Údržba konstrukcí zařízení a pomůcek (podlahy, boudy, výběhy, vodítka apod.):	<input type="checkbox"/> ano – pravidelně <input checked="" type="checkbox"/> ano - podle potřeby <input type="checkbox"/> jiné	Odkaz na čl. provozního řádu: Příklad: čl. hygiena chovu zvířat
34) Je vedena statistika propustnosti útulku:	<input type="checkbox"/> ano – pravidelně <input checked="" type="checkbox"/> ano - jednou za půlrok/rok <input type="checkbox"/> jiné	Statistika propustnosti – poměr příjmu, výdeje zvířat s ohledem na počet zvířat uhynulých a utracených za dané období
35) Průměrná doba držení zvířete:	<input type="checkbox"/> měsíc <input type="checkbox"/> čtvrt' roku <input checked="" type="checkbox"/> jiné (kratší doba/déle)	Příklad: dle věku, plemene a vlastností psa, zatoulaní v rámci dnů, přítomna i trvale umístěná zvířata

36) Nejdelší doba držení zvířete:	<input type="checkbox"/> půl roku <input type="checkbox"/> rok <input checked="" type="checkbox"/> jiné (kratší doba/déle)	Příklad: nejdéle umístěný pes od r. 2009
37) Postup při adopci:	<input type="checkbox"/> adopční smlouva <input type="checkbox"/> darovací smlouva <input checked="" type="checkbox"/> jiné (plus kontrola v chovu)	Frekvence: každé zvíře smlouva o náhradní péči zvířete z útulku
38) Postup při adopci – hlášení smluvní straně/ zřizovateli:	<input type="checkbox"/> hlášení u každého zvířete <input checked="" type="checkbox"/> hlášení periodicky <input type="checkbox"/> jiné (zveřejnění, např. na internetu)	
39) Kontroly činnosti a hospodaření:	<input checked="" type="checkbox"/> zřizovatel/smluvní strana <input type="checkbox"/> vlastní kontroly <input type="checkbox"/> jiné (spolek, sponzor)	Frekvence: 1 rok Zveřejnění:
40) Délka provozování útulku:	<input type="checkbox"/> 1-3 roky <input type="checkbox"/> 3-5 let <input checked="" type="checkbox"/> jiné (kratší doba/déle)	
Závěry a doporučení:		

Vyhotovil: [REDACTED]

Dne: 3. 1. 2017